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1.  POVZETEK LETNEGA DELOVANJA RCM SAVINJSKA V LETU 2025 
 

Delovanje Regijskega centra mobilnosti Savinjska / v nadaljevanju RCM Savinjska / v letu 2025 

je delno potekalo v skladu z Letnim delovnim načrtom. 

Od vzpostavitve RCM Savinjska 1. 4. 2025 sta bila na projektu zaposlena vodja RCM Savinjska 

Kristijan Erjavec in Eva Pernek. Zaradi kadrovske reorganizacije se je Eva Pernek s 6. 5. 2025 z 

RCM Savinjska zaposlila na projektu Regionalno prostorsko planiranje. RCM Savinjska je novega 

sodelavca iskal do 15. 10. 2025, ko se je zaposlil Marko Misja, v vmesnem obdobju smo izvajali 

aktivnosti po letnem delovnem načrtu 2025 in o stanju redno obveščali Polono Demšar 

Mitrović. 

Določen del aktivnosti smo izvedli nepopolno zaradi vmesnega obdobja ene zaposlitve ter 

zaradi v zadnjem trenutku odpovedanega dogodka s področja promocije kolesarjenja na 

regijski ravni, ki smo ga nato deloma nadomestili na dogodku Povezana in dostopna Savinjska 

regija, kjer smo drugi del programa namenili promociji izposoje javnih koles KolesCE, 

državnemu kolesarskemu omrežju v regiji ter načrtovanju promocije za leto 2026.  

V prvem delu dogodka sta občinam svoje delovanje predstavila Družba za upravljanje javnega 

potniškega prometa ter Jošt Šmajdek z Ministrstva za okolje, podnebje in energijo, ki je 

predstavil ukrepe za omilitev prevozne revščine, financirane iz socialnega podnebnega sklada. 

Izjemno dober odziv smo zabeležili s kampanjo Trajnostno v knjižnico po nagrado, v katero smo 

pritegnili vse knjižnice z enotami v celotni regiji. Med koordinatorji ETM je bila izvedena analiza 

potreb in pričakovanj vloge RCM Savinjska. Na podlagi njihovih odgovorov bomo pristopili k 

načrtovanju in izvedbi aktivnosti v letu 2026. 

Skozi sestanke in pogovore z lokalnimi koordinatorji ter drugimi predstavniki občin smo dobili 

vpogled v njihove potrebe. Predvsem si želijo več povezovanja, aktivnega sodelovanja s 

pristojnimi in ustreznimi državnimi institucijami, npr. DRSI, MZI. 

Županjam in županom 31 občin Savinjske regije smo na 6. seji Sveta Savinjske regije predstavili 

pripravo RCPS in predlagali Sporazum o sofinanciranju priprave RCPS, ki so go soglasno sprejeli 

in nato tudi podpisali. Septembra smo začeli aktivnosti za pripravo javnega naročila za izbor 

zunanjega izdelovalca RCPS Savinjske regije. Javno naročilo bo objavljeno do konca januarja 

2026, sklenitev pogodbe bo predvidoma 1. marca 2026. 
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2.  IZVEDBA AKTIVNOSTI PO SKLOPIH 
2.1 Koordinacija CPN ter podpora občinam in MOPE 

 

Aktivnost 1 Oblikovanje ožje delovne skupine za pripravo RCPS 

Opis  Ožja delovna skupina za pripravo Regijske celostne prometne strategije (RCPS) 
Savinjske regije je sestavljena iz predstavnikov občinskih uprav vseh 
sodelujočih občin ter ključnih deležnikov in ostalih pomembnih organizacij na 
področju mobilnosti in prostora v Savinjski regiji. V tistih občinah, kjer 
pripravljajo ali so že pripravili občinsko celostno prometno strategijo (OCPS), 
bodo člani skupine predvsem sodelujoči pri njihovi pripravi, ki imajo ustrezna 
znanja in izkušnje. Koordinator priprave RCPS in njegov pomočnik sta vključena 
kot člana skupine in bosta hkrati vodila delo v sodelovanju z izdelovalcem RCPS.  

Pred oblikovanjem skupine se je preverilo, katere občine v regiji že imajo 
izdelano OCPS, oziroma jo pripravljajo. Pomembno je prepoznati ključne 
prometne izzive na občinski in medobčinski ravni, saj bodo ti podatki služili kot 
podlaga za usklajeno pripravo regijskega dokumenta. 

Namen Seznaniti predstavnike občin o obveznostih ter aktivnostih priprave RCPS 
Savinjska ter oblikovanje ožje delovne skupine. Skleniti dogovore za 
sodelovanje in redno obveščanje o potrebnih aktivnostih 

Čas izvedbe Od aprila do septembra 2025 

Deležniki Občine Savinjske regije, Svet regije, MOPE, regijski deležniki na področju 
mobilnosti in prostora 

Priloge Priloga 1 - seznam ožje skupine (kontaktne osebe s strani občin) 

Kazalnik  Kazalnik dosežen - Število sodelujočih občin o pripravi RCPS: 31 

Kazalnik dosežen - Imenovanje ožje delovne skupine priprave RCPS: 1  

 

Aktivnost 2 Spremljanje priprave Regionalnega prostorskega plana (RPP) 

Opis  Aktivnost je vključevala vzpostavitev kontaktov s pripravljavcem RPP in 
vzpostavitev sodelovanja. RPP predstavlja strateški prostorski razvojni 
dokument, ki bo pripravljen na ravni Savinjske razvojne regije. Priprava 
dokumenta poteka skoraj sočasno s pripravo RCPS, sodelovanje med 
pripravljavci bo zagotovilo usklajenost med dokumentoma. 

Namen Usklajeno načrtovanje in izvajanje aktivnosti na področju prometa. 

Čas izvedbe Kontinuirana aktivnost skozi celo leto 

Deležniki RRA Savinjska, občine v regiji, MOPE 
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Priloge Priloga 2 - Spremljanje priprave Regionalnega prostorskega plana (RPP) 

Kazalnik Kazalnik dosežen - Vzpostavljeno sodelovanje med nosilcem priprave RCPS 
Savinjske regije in pripravljavcem RPP  

 

Aktivnost 3 Podpora občinam pri pripravi oz. spremljanju izvajanja OCPS 

Opis  V okviru priprave OCPS so občine dolžne pripraviti načrt spremljanja kazalnikov 
in skladno s pogodbo stanje kazalnikov tudi poročati še 7 let po zaključku 
projekta. RCM občinam nudi podporo in informacije o predpisani dinamiki 
poročanja enotnih kazalnikov učinka ter enotnega kazalnika izvedbe OCPS. 

Občinam smo poslali dve e-sporočili z navodili in informacijami glede poročanja 
kazalnikov OCPS. Z dvema občinama smo opravili individualno svetovanje, 
dvema smo pomagali pri pridobivanju dodatnih informacij s strani pristojnih 
institucij / ministrstva. 

Namen Občinam predati informacije o načinu in časovnici poročanja obveznih 
kazalnikov OCPS, skladno z obveznostmi, izhajajočimi iz pogodbe z 
ministrstvom, pristojnim za celostno prometno načrtovanje o sofinanciranju 
izdelave OCPS. 

Čas izvedbe Julij in oktober 2025 

Deležniki Občine v regiji 

Priloge Priloga 3 – e-maila z navodili poslana občinam 

Kazalnik Kazalnik dosežen - Seznanitev občin v regiji s predpisano časovnico in 
zahtevami poročanja obveznih kazalnikov OCPS 

 

Aktivnost 4 Pripravljalne aktivnosti in izbor izdelovalca RCPS – pridobitev zunanje 
strokovne podpore 

Opis  Seznanitev občin Savinjske regije in podpis sporazuma o sofinanciranju 
priprave RCPS, oblikovanje ožje delovne skupine, priprava projektne naloge in 
objava javnega naročila za izbor zunanjega izdelovalca RCPS Savinjske regije, 
izbor izdelovalca RCPS. 

Izdelovalec RCPS še ni izbran, v letu 2025 smo začeli postopek priprave 
projektne naloge za objavo javnega naročila in ga do konca decembra pripravili, 
izbor bo predvidoma končan do konca februarja 2026. 

Namen Podpis sporazuma o sofinanciranju RCPS, objava javnega naročila in izbor 
najustreznejšega ponudnika. 
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Čas izvedbe 24. 3. 2025, 6. seja Sveta Savinjske regije v Rimskih Termah, potrditev 
Sporazuma o sofinanciranju priprave Regionalne celostne prometne strategije 
Savinjske razvojne regije.  

13. 10. 2025, začetek priprave projektne naloge za objavo javnega naročila 

29. 10. 2025, Sporazum podpisan s strani vseh 31 županov Savinjske regije. 

Deležniki RRA Savinjska, zainteresirani ponudniki 

Priloge Priloga 4 – vabilo in zapisnik 6. seje Sveta Savinjske regije, sporazum o 
sofinanciranju priprave RCPS Savinjske razvojne regije  

Kazalnik Kazalnik delno dosežen - Objavljeno javno naročilo za izbor izdelovalca RCPS 
Savinjske regije, izbran zunanji izvajalec za pripravo RCPS Savinjske regije 

 

Aktivnost 5 Koordinacija postopka priprave RCPS Savinjske regije, sodelovanje z 
izdelovalcem RCPS, dialog z občinami in deležniki v regiji  

Opis  Vzpostavitev postopka sodelovanja z izdelovalcem RCPS, sodelovanje z ožjo 
delovno skupino, ki je sestavljena iz predstavnikov vseh vključenih občin in 
razvojnih agencij v regiji, sodelovanje pri pripravi osnutka načrta dela in oceni 
pripravljenosti regije. Koordinacija postopka priprave RCPS Savinjske regije. 

Izdelovalec RCPS še ni izbran, v letu 2025 smo začeli postopek priprave 
projektne naloge za objavo javnega naročila in ga do konca decembra pripravili, 
izbor bo predvidoma končan do konca februarja 2026. 

Namen Izvedba zagonskih aktivnosti priprave RCPS Savinjske regije, koordinacijske 
aktivnosti. 

Termin September–december 2025 

Deležniki RCM Savinjska, občine, izdelovalec RCPS 

Priloge Priloga 5 - Ukrepi OCPS po občinah in cilji RCPS 

Kazalnik Kazalnik delno dosežen - Ocena pripravljenosti Savinjske regije 

 

2.2 Koordinacija ETM 
 

Aktivnost 1 Podpora lokalnim koordinatorjem ETM 

Opis  RCM Savinjska je nudil podporo občinam in lokalnim koordinatorjem ETM. Na 
vzpostavljeni spletni podstrani na strani RRA Savinjska so zbrane informacije o 
aktivnostih, delavnicah, usposabljanjih, posvetih in razpisih ter povezave do 
pomembnejših gradiv (komunikacijska in druga gradiva, ki so jim na voljo na 
spletni strani www.sptm.si in www.tedenmobilnosti.si). O dogodkih in razpisih, 
vezanih na ETM, lokalne koordinatorje oziroma občine obveščamo direktno 
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preko e-pošte. Ob objavi JR ETM smo nudili podporo občinam pri pripravi 
občinskih programov ETM in izbiri bolj ambicioznih ukrepov. Predstavnik RCM 
se je udeležil izbranih ETM dogodkov na lokalni ravni. RCM je zagotovil 
promocijo kampanje ETM in skupno promocijo občinskih programov. 

Namen - Vzpostaviti komunikacije z lokalnimi koordinatorji in občinami. 
- Krepiti sodelovanja v regiji. 
- Pomoč lokalnim koordinatorjem ETM pri pripravi in izvedbi programov 

ter pri prijavi na JR ETM.  
- Promocija kampanje ETM in ozaveščanje o pozitivnih učinkih trajnostne 

mobilnosti, izvedenih študijah, dogodkih, izobraževanjih. 

Čas izvedbe Maj 2025 – december 2025, intenzivno v času razpisa ETM in izvedbe ETM 

Deležniki RCM Savinjska, MOPE, lokalni koordinatorji ETM, predstavniki občinske uprave 
za trajnostno mobilnost 

Priloge Priloga 6 – Evidenca sodelujočih občin, objavljene novice, fotografije z lokalnih 
dogodkov 

Kazalnik - Kazalnik dosežen - Objave na spletnih straneh in družbenih omrežjih 
RCM ter v drugih medijih: kazalnik je združen v skupni kazalnik objav pri 
aktivnosti Komunikacija s splošno javnostjo in promocija trajnostne 
mobilnosti 

- Kazalnik dosežen - Udeležba na izbranih ETM dogodkih na lokalni ravni 
– obisk 8 ETM dogodkov 

- Kazalnik dosežen - Evidenca o sodelovanju občin Savinjske regije v ETM 
2025: 1  

- Kazalnik dosežen - Končno poročilo o izvajanju ETM v občinah Savinjske 
regije: 1 

 

Aktivnost 2 Oblikovanje in izvedba regijskih dogodkov 

Opis  Promocija trajnostne mobilnosti na regijski ravni s posebnim poudarkom na JPP 
in kolesarjenju. Objave na družbenih omrežjih občin in RCM so namenjene 
povečanju prepoznavnosti trajnostne mobilnosti. Izvedba regijskega dogodka v 
občinah Savinjske regije: hitra popravljalnica koles, sejem rabljene kolesarske 
opreme, kolesarjenje z odločevalci (župani, direktorice/direktorji občinskih 
uprav). 
V načrtu smo imeli organizacijo dogodka – kolesarjenja z župani Spodnje 
Savinjske doline v času ETM- ,ki smo ga tik pred zdajci prestavili in ga na koncu 
nismo izpeljali. Izvedli smo kolesarjenje z župani in MZI ob odprtju kolesarske 
povezave Lemberg – Dobrna, na kateri so kolesarili s kolesi KolesCE, sistema 
javne izposoje koles. Na poti so se priključili še osnovnošolci, kolesarji 
starodobniki ter drugi občani. 

Namen - Promocija trajnostne mobilnosti na regijski ravni s posebnim 
poudarkom na JPP in kolesarjenju.  
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- Naslavljati izzive čezmejne mobilnosti. 
- Spodbuditi uporabo JPP in kolesarjenja kot vsakodnevni način 

mobilnosti (za pot v službo, šolo ali pri opravljanju drugih dnevnih 
opravkov). 

- Vplivati na odločevalce, širšo javnost in obiskovalce z namenom 
pospešitve prehoda na trajnostne načine mobilnosti (z osebno izkušnjo 
do boljšega razumevanja potreb). 

- Ozaveščanje javnosti o prednostih kolesarjenja s pozitivnimi zgledi 
županov in direktorjev, ki uporabljajo kolo za vsakodnevne poti. 

- Spodbujanje večje prepoznavnosti trajnostne mobilnosti s pomočjo 
objav na družbenih omrežjih in lokalnih kampanj. 

- Organizacija dogodkov, ki vključujejo več občin in poudarjajo regionalno 
sodelovanje, na primer regijski kolesarski dan, sejem rabljene 
kolesarske opreme, študijska pot – prenos dobrih praks, možnost 
izvedbe kampanj kolesarski zajtrk, zapora osrednje ceste ali trga v času 
ETM, peš, s kolesom ali z JPP v službo oz. po opravkih. 

- Povezovanje občin pri izvedbi skupnih projektov za povečanje 
prepoznavnosti trajnostne mobilnosti. 

Termin September–december 2025 

Deležniki RCM Savinjska, župani, delodajalci v regiji, odločevalci, lokalna skupnost, 
splošna javnost, obiskovalci 

Priloge Priloga 7 – Kolesarjenje po občinah SSD, otvoritev Lemberg – Dobrna 

Kazalnik - Kazalnik ni dosežen - Izveden regijski dogodek v času ETM: 1 
- Kazalnik dosežen - Izveden regijski dogodek izven časa ETM: 1 
- Kazalnik dosežen - Kontinuirane objave na spletnih straneh in 

družbenih omrežjih RCM ter občin 

 

Aktivnost 3 Izvedba regijske promocijske kampanje ETM 

Opis  Promocijska kampanja z naslovom Trajnostno v knjižnico po nagrado se je 
izvajala na regionalni ravni. Pridružilo se ji je več regij v Sloveniji. Za namen 
izvedbe je RCM Savinjska povabil k sodelovanju vse knjižnice v regiji. Za 
namene izvedbe kampanje so pripravljena in objavljena pravila nagradne igre, 
pripravljen promocijski material, gradiva za izvedbo, nagrade za sodelujoče, 
organizirana je komisija in izveden žreb, pripravljen zapisnik in podeljene 
nagrade. Za namene promocije kampanje so pripravljena besedila in gradiva za 
objavo na spletnih straneh in družbenih omrežjih RRA Savinjska, knjižnic, občin, 
za objavo v občinskih glasilih in drugih lokalnih medijih. V okviru promocijske 
kampanje se je ugotavljalo tudi, ali imajo sodelujoče knjižnice v okolici urejeno 
infrastrukturo za kolesarje in pešce (urejenost parkirišč, opremljenost s 
kolesarskimi stojali v okolici knjižnic, kolesarnicami ipd., urejenost pešpoti, 
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urejenost dostopov za invalide ipd.) ter kakšne so njihove potrebe po ureditvi 
oziroma nadgradnji. 

Namen Namen aktivnosti je spreminjanje potovalnih navad v lokalnem okolju., 
pridobivanje informacij o načinu prihoda članov v knjižnice, o kolesarski 
infrastrukturi (urejenost parkirišč, opremljenost s kolesarskimi stojali v okolici 
knjižnic, kolesarnicami ipd.), infrastrukturi za pešce ipd.  

Termin April – november 2025, izvedba kampanje med 2. 6. in 30. 10., ponavljajoča 
aktivnost skozi leta 

Deležniki RCM Savinjska, knjižnice v regiji, člani knjižnic 

Datum Trajanje kampanje 2. 6. – 30. 10. 

Priloge Priloga 8 – Zapisnik sestanka, objava o regijski kampanji v Savinjski regiji, 
promocijske objave 

Kazalnik - Kazalnik dosežen - Izvedena 1 regijska kampanja – 9 knjižnic, skupaj 41 
enot  

- Kazalnik dosežen - Objave na spletnih straneh in družbenih omrežjih 
RCM Savinjska – kontinuirane objave (mesečno)  

- Kazalnik dosežen - Komunikacija s splošno javnostjo in promocija 
trajnostne mobilnosti/kampanje – 4 novice za javnost, 4 offline oglasi, 
1 radijski oglas 

 

Aktivnost 4 Podpora nacionalnemu koordinatorju ETM 

Opis  RCM nudi podporo nacionalnemu koordinatorju pri:  

- komuniciranju nacionalne medijske kampanje in nacionalnih 
mobilnostnih akcijah na regionalni ravni,  

- izvedbi dogodkov, ki jih organizira MOPE (uvodni dogodek, delavnica za 
koordinatorje, zaključni dogodek), 

- predstavnik RCM se bo udeleževal rednih mesečnih srečanj z 
nacionalnim koordinatorjem ETM in strokovnih usposabljanjih za 
regijske koordinatorje, 

- informiranje lokalnih koordinatorjev in promocija komunikacijskih 
gradiv, delavnic in dogodkov ter aktivne mobilnosti 

- informiranje splošne javnosti 
- predlaganje izboljšav in nadgradnje nacionalne kampanje ter 

vključevanje v kampanjo skupaj z občinami Savinjske regije 
- predlaganja dodatnih strokovnih usposabljanj 

Namen Namen aktivnosti je seznanitev nacionalnega koordinatorja z lokalnimi in 
regionalnimi specifikami ter potrebami, pomoč pri pripravi vsebin, ki bi se lahko 
v času ETM izvajale na nacionalni ravni, ter izvedbi dogodkov, ki jih organizira 
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MOPE. Poleg tega je namen tudi okrepljena promocija nacionalnih aktivnosti 
na regionalni in lokalnih ravneh. 

Termin Kontinuirana dejavnost 

Deležniki RCM Savinjska, nacionalni koordinator ETM, IPOP, koordinatorji ETM na 
lokalnem in nacionalnem nivoju 

Datum Kontinuirana dejavnost skozi celo leto. 

Priloge Priloga 9 – Priloga nacionalnemu koordinatorju ETM 

Kazalnik - Kazalnik dosežen - Analiza izvedenih občinskih programov ETM: 10 
- Kazalnik dosežen - Udeležba na nacionalnih dogodkih: 5 
- Kazalnik dosežen - Udeležba na rednih delovnih srečanjih z nacionalnim 

koordinatorjem 

 

2.3 Koordinacija kolesarjenja  
 

Aktivnost 1 Koordinacija in načrtovanje državnega kolesarskega omrežja med občinami 
in Direkcijo RS za infrastrukturo 

Opis  Aktivnost je obsegala usklajevanje in koordinacijo med občinami ter DRSI, s 
ciljem zagotavljanja učinkovitega načrtovanja in izvedbe projektov. Ključne 
naloge vključujejo usklajevanje predlogov projektov za vključitev v DRR. 
Izvedba sestanka z DRSI in občinami za kolesarske povezave v Spodnji Savinjski 
dolini, Slovenske konjice – Stranice ter pregled stanja in možnosti za kolesarsko 
povezavo v Zgornji Savinjski dolini. 
Naloga RCM Savinjska je tudi zagotavljanje svetovalne podpore občinam pri 
prijavi na JR UTM in JR AM. Pri tem se upoštevajo veljavni pravilniki, smernice 
in tehnični standardi, ki zagotavljajo skladnost s strateškimi cilji razvoja 
prometne infrastrukture.  
Poleg tega je bila ena izmed ključnih nalog tudi vzpostavitev delovne skupine 
lokalnih koordinatorjev za področje kolesarjenja, ki služi kot vez med lokalno in 
državno ravnjo. S pomočjo te skupine zagotavljamo učinkovito komunikacijo, ki 
posredno vpliva na usklajevanje projektov ter izvajanje strategij za razvoj 
trajnostne mobilnosti in kolesarske infrastrukture. 

Namen Osrednji namen načrtovanih aktivnosti je vzpostaviti aktivno komunikacijo med 
lokalno, regionalno in državno ravnjo, pri čemer bo zagotovljen ažuren pretok 
informacij med vsemi deležniki. Posredno bo to prispevalo k učinkovitemu in 
trajnostnemu načrtovanju državnega kolesarskega omrežja, ki bo povezalo 
lokalne in regionalne kolesarske poti v enotno državno infrastrukturo. Cilj je 
vzpostavitev kakovostne in varne kolesarske infrastrukture, ki bo spodbujala 
trajnostno mobilnost in izboljšala varnost kolesarjev. 

Termin Spomladi in jeseni 2025 
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Deležniki DRSI, RCM Savinjska, občine, NKC Eurovelo Slovenija 

Datum 30. 1. 2025, sestanek na Ministrstvu za naravne vire in prostor v zvezi s potekom 
državne kolesarske povezave Celje - Brežice na odseku Celje – Laško 

27. 3. 2025, sestanek županov Spodnje Savinjske doline z DRSI in DRI 

15. 4. 2025, usklajevalni sestanek z občinami za JR UTM 

10. - 19. 6. 2025, sestanki z občinami po območnih razvojnih partnerstvih  

24. 10. 2025, sestanek županov Zgornje Savinjske doline z DRSI in DRI 

12. 11. 2025, teritorialni dialog med MKRR, občinami, DRSI in RRA Savinjska 

11. 12. 2025, Povezana in dostopna Savinjska regija 

Priloge Priloga 10 – Vabila in zapisniki sestankov, seznam koordinatorjev za področje 
kolesarjenja 

Kazalnik - Kazalnik dosežen - Sestanki, posveti z občinami: 6  
- Kazalnik dosežen - Usklajevalni sestanki z DRSI: 3  
- Kazalnik dosežen - Vzpostavljena skupina občinskih predstavnikov za 

področje kolesarjenja 

 

Aktivnost 2 Zbiranje in posredovanje podatkov o državnem kolesarskem omrežju v 
dogovorjeni obliki 

Opis  Aktivnost je vključevala pospeševanje procesa posredovanja kvalitetnih 
podatkov o državnem kolesarskem omrežju v dogovorjeni obliki. Poudarek je 
na bil pridobivanju informacij o obstoječih poteh, prilagoditvi podatkov 
nacionalni metodologiji (še v fazi priprave) in vključevanju v državno bazo. Vse 
aktivnosti, povezane s tem sklopom, se začnejo izvajati po vzpostavitvi enotne 
državne metodologije. RCM bo spodbujal občine, da poročajo 4 atribute po 
Pravilniku o načinu označevanja javnih cest ter o evidencah o javnih cestah in 
objektih na njih. V okviru nacionalne parkirne platforme (SiPark) je predvideno 
zbiranje in posredovanje podatkov o kolesarskih parkiriščih. Vpis kolesarskih 
parkirišč bo izvajal RCM Savinjska, ko bo platforma SiPark nadgrajena. 

Namen Namen aktivnosti je omogočiti učinkovito zbiranje in posredovanje podatkov o 
državnem kolesarskem omrežju v skladu z določenimi standardi ter vzpostaviti 
pregledno in uporabno podatkovno bazo, ki podpira načrtovanje in razvoj 
kolesarske infrastrukture. Aktivnost si prizadeva spodbujati občine k ažurnemu 
posredovanju podatkov ter vzpostaviti usklajeno sodelovanje med DRSI, NCUP, 
MOPE, RCM Savinjska ter občinami v regiji. 

Termin Kontinuirana aktivnost 

Datum 10. 11. 2025, usposabljanje za SiPark na MOPE 

18. 12. 2025, popis kolesarskih postajališč v Občini Polzela 
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Priloge Priloga 11 – Posnetek zaslona vnesenih parkirišč v Občini Polzela 

Deležniki DRSI, MOPE, občine, NCUP, RCM Savinjska, uporabniki, prostorski načrtovalci 

Kazalnik Kazalnik dosežen - Izveden popis kolesarskih parkirišč v občinah delovanja 
RCM: 1  

Aktivnost 3 Koordinacija in načrtovanje lokalnih kolesarskih omrežij in vključitev v bazo 
kolesarskih podatkov na ravni države 

Opis  RCM Savinjska bo imel svetovalno in podporno vlogo. Občinam nudi pomoč pri 
načrtovanju, označevanju in koordinaciji lokalnih kolesarskih omrežij, da so 
skladni z nacionalnimi smernicami, tehničnimi standardi in merili razpisov. Prav 
tako svetuje pri načrtovanju projektov, ki se tičejo kolesarske infrastrukture ter 
pomaga pri vključevanju kolesarskih povezav v občinske prostorske načrte 
(OPN). Po prejemu jasnih navodil DRSI bo RCM Savinjska občine spodbujal pri 
popisu lokalnih kolesarskih omrežij, kar bo omogočilo vzpostavitev pregledne 
skupne evidence tako državnega kot lokalnih kolesarskih omrežij. 
Aktivnost 3 sovpada z aktivnostjo 1, predvsem z JR UTM, kot je razvidno iz 
zapisnikov. 

Namen Namen aktivnosti je vzpostaviti trajnostno načrtovanje lokalnih kolesarskih 
omrežij, ki bodo skladna z nacionalnimi smernicami, tehničnimi standardi in 
prostorskimi akti. Aktivnost si prizadeva omogočiti označevanje in 
evidentiranje lokalnih kolesarskih povezav ter njihovo povezovanje v širšo 
regionalno in državno infrastrukturo. Obenem je namen tudi širša dostopnost 
podatkov o lokalnem kolesarskem omrežju. 

Termin Kontinuirana aktivnost. 

Deležniki RCM Savinjska, občine, DRSI, MOPE, RRA Savinjska, lokalni načrtovalci 
kolesarske infrastrukture, uporabniki lokalne kolesarske infrastrukture. 

Priloge Priloga 12 - Koordinacija in načrtovanje lokalnih kolesarskih omrežij in 
vključitev v bazo kolesarskih podatkov na ravni države 

Kazalnik Kazalnik dosežen - Posvetovalni sestanki z občinami po območnih razvojnih 
partnerstvih (strokovni sodelavci občin, območne razvojne agencije): 5 

 

Aktivnost 4 Preverjanje kakovosti obstoječe kolesarske infrastrukture po mednarodnih 
standardih 

Opis  Aktivnost je vključevala sistematično ocenjevanje obstoječe kolesarske 
infrastrukture z uporabo mednarodnih standardov (ECS). Naloga RCM Savinjska  
je bila terenska evalvacija ter izvedba terenskega pregleda trase Celje – Štore – 
Šentjur – Šmarje pri Jelšah. Preverjanje zajema analizo kakovosti, varnosti in 
uporabnosti kolesarskih poti ter skladnosti s tehničnimi in funkcionalnimi 
zahtevami. Rezultati ocenjevanja so podlaga za identifikacijo kritičnih točk, 
predlogov za izboljšave in vključevanje kolesarskih poti v širšo evropsko mrežo.  
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Namen Namen aktivnosti je po enotni metodologiji preveriti kakovost kolesarskih 
povezav znotraj regije. Neposredni učinek je izboljšati varnost in uporabniško 
izkušnjo kolesarjev, spodbuditi večjo privlačnost kolesarskih poti ter omogočiti 
njihovo vključitev v evropske mreže (EuroVelo). 

Termin Izobraževanje maj 2025, terenska evalvacija september 2025, poročilo in 
predstavitev oktober 2025 

Deležniki RCM Savinjska, inštruktorji ESC, DRSI, MOPE, lokalno prebivalstvo, turisti, 
občine 

Datum 28. in 29. 5., usposabljanje Eurovelo, Ljubljana 

28. 9. 2025, terenska evalvacija DKP Celje – Šmarje pri Jelšah (poročilo je še v 
usklajevanju z Gregorjem Steklačičem) 

Priloge Priloga 13 – Dokazilo o usposabljanju Eurovelo, poročilo terenske evalvacije 

Kazalnik Kazalnik dosežen - Terenski pregled izbrane DKP: Celje – Štore – Šentjur – 
Šmarje pri Jelšah (minimalno 20 km) 

 

Aktivnost 5 Zbiranje potreb in predlogov občanov, priprava regijskih analiz in 
usklajevanje z lokalno in nacionalno ravnjo 

Opis  Aktivnost vključuje sistematično zbiranje in analizo potreb ter predlogov 
občanov. S tem bomo zagotovili vključujoč pristop k načrtovanju in izvajanju 
projektov, ki bodo odražali dejanske potrebe prebivalcev ter prispevali k 
izboljšanju kakovosti življenja v regiji. Zbrane informacije so osnova za pripravo 
regijskih analiz in usklajevanje med lokalno in nacionalno ravnjo, kar omogoča 
učinkovito načrtovanje in izvajanje razvojnih pobud. 

Namen Vzpostaviti sistematičen in vključujoč proces zbiranja ter analize potreb 
občanov na področju kolesarske infrastrukture in trajnostne mobilnosti. 
Namen je vzpodbuditi participativni pristop občanov pri načrtovanju ukrepov 
trajnostne mobilnosti v regiji. 

Termin Kontinuirana aktivnosti skozi celo leto. 

Deležniki RCM Savinjska, MOPE, MZI, občine, splošna javnost. 

Datum 21. 10. 2025 

Priloge Priloga 14 – E-mail občinam, posnetek zaslona platforme, rezultati 

Kazalnik Kazalnik dosežen - Vzpostavljena komunikacija za zbiranje potreb in predlogov 
občanov na področju kolesarske infrastrukture 
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Aktivnost 6 Promocija kolesarjenja za dnevno mobilnost na ravni regije 

Opis  Promocija kolesarjenja za dnevno mobilnost je ključni element spodbujanja 
trajnostne mobilnosti na regijski ravni. Aktivnosti so usmerjenje v ozaveščanje 
različnih deležnikov – županov, direktorjev občinskih uprav, javnih uslužbencev, 
podjetij in prebivalcev – o prednostih kolesarjenja kot zdrave, okolju prijazne in 
stroškovno učinkovite oblike mobilnosti. Poseben poudarek je na organizaciji 
kolesarskih dogodkov za odločevalce v okviru Evropskega tedna mobilnosti, s 
čimer se zagotovi večja vidnost in politična podpora kolesarskih projektom. 
Dne 11. 12. 2025 smo organizirali dogodek Povezana in dostopna Savinjska 
regija, kjer smo del programa namenili promociji izposoje javnih koles KolesCE, 
državnemu kolesarskemu omrežju v regiji ter načrtovanju promocije za leto 
2026, v drugem delu dogodka je občinam svoje delovanje predstavila Družba 
za upravljanje javnega potniškega prometa ter Jošt Šmajdek z Ministrstva za 
okolje, podnebje in energijo, ki je predstavil ukrepe za omilitev prevozne 
revščine, financirane iz socialnega podnebnega sklada. 

Namen Spodbujati kolesarjenje kot vsakodnevno obliko trajnostne mobilnosti ter 
povečati ozaveščenost in podporo ključnih deležnikov pri njihovem razvoju. S 
ciljno usmerjenimi aktivnostmi se krepi politična in institucionalna podpora 
kolesarskim projektom. 

Termin April – oktober 2025 

Deležniki RCM Savinjska, občine, delodajalci 

Priloge Priloga 15 - seznam ožje skupine (kontaktne osebe s strani občin) 

Kazalnik Kazalnik ni dosežen - Javni dogodek: 1 

Kazalnik delno dosežen - Medijska/spletna objava: 5 

2.4 Koordinacija JPP 
 

Aktivnost 1 Zbiranje potreb in predlogov uporabnikov JPP 

Opis  Priprava in izvedba orodij za zbiranje povratnih informacij od uporabnikov JPP 
o voznih redih, potrebah in predlogih za izboljšave. 

Posredovanje podatkov DUJPP: Sistematična analiza zbranih podatkov in 
njihovo posredovanje DUJPP v dogovorjeni obliki za uskladitev prihodnjih 
voznih redov z dejanskimi potrebami prebivalcev. Komunikacija z ostalimi RCM 
za usklajevanje poveza preko meja posamezne regije. 

Namen Izboljševanje voznih redov ter storitev JPP v Savinjski regiji. 

Termin Jesen 2025, povečanje obsega aktivnosti v letih 2026 in 2027 

Deležniki DUJPP, MOPE, ostali RCM v Sloveniji 
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Priloge Priloga 16 - Zbiranje potreb in predlogov uporabnikov JPP 

Kazalnik Objava vprašalnika za izboljšanje voznih redov v Savinjski regiji na spletni strani 
RRA Savinjska - Kazalnik ni dosežen, saj bomo v sodelovanju z DUJPP obsežen 
vprašalnik naredili v letu 2026 

 

Aktivnost 2 Zbiranje informacij o (ne)ustreznosti izvajanja mestnega/medkrajevnega JPP 
ter posredovanje informacij DUJPP v dogovorjeni obliki 

Opis  V okviru RCM Savinjska smo vzpostavili sistem za spodbujanje javnega 
potniškega prometa, ki vključuje redno spremljanje kakovosti izvajanja javnega 
prevoza. Izvedene kontrole so zabeležene v posebnih obrazcih in posredovane 
koordinatorju JPP v digitalni obliki. Obrazci so izpolnjeni elektronsko na 
mobilnih napravah med samo kontrolo ali ročno, pri čemer kontrolor po 
končani kontroli podatke prenese v elektronsko obliko z računalnikom. Tak 
način omogoča učinkovito analizo pridobljenih podatkov in spremljanje 
kakovosti prevoza ter oblikovanje možnih predlogov ukrepov za izboljšanje na 
regionalni ravni.  
Aktivnost zajema naslednje analize ustreznosti/neustreznosti 
mestnega/medkrajevnega JPP: 
 1.) Kontrole enega potovanja, kjer spremljamo potovanje med dvema 
postajališčema v obe smeri,  
2.) kontrole postajališč celotne linije JPP, kjer preverjamo postajališča na izbrani 
liniji,  
3.) kontrole prihodov vozil na eno postajališče, kjer spremljamo točnost 
prihodov vozil skladno z vodnimi redi različnih informacijskih virov.  
Za vsakega od načinov smo pripravili prilagojen kontrolni obrazec, predstavljen 
s strani koordinatorja za JPP. V primeru obravnave povezav preko meja 
Savinjske regije bo vzpostavljena komunikacija ter sodelovanje z RCM ostalih 
regij preko kateri poteka obravnavana povezava. 

Namen Namen je obravnava kakovosti in predlogi izboljšav v storitvah javnega 
potniškega prometa tako na lokalni kot na regionalni ravni v Savinjski regiji. 
Pomoč DUJPP pri določanju potrebnih izboljšav regijske povezljivosti. 

Termin Jesen 2025, povečanje obsega aktivnosti v letih 2026 in 2027 

Deležniki DUJPP, operaterji JPP v regiji (NOMAGO, Slovenske železnice) 

Datum 14.05.2025, 14.08.2025, 16.09.2025, 17.09.2025, 18.09.2025, 19.09.2025, 
20.09.2025, 21.09.2025, 22.09.2025, 12.11.2025 

Priloge Priloga 17 - RCM Savinjska - terenski popis JPP 2025 

Kazalnik Kazalnik dosežen - Izvedba vrednotenja Medkrajevne povezave avtobusnega 
prevoza v regiji; izvedba obravnave mestnega prevoza; Izvedba pregleda 
železniškega prevoza v regiji 
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Aktivnost 3 Zbiranje informacij o (ne)urejenosti avtobusnih/železniških postaj in 
postajališč ter posredovanje informacij DUJPP v dogovorjeni obliki 

Opis  Aktivnost obsega sodelovanje z MOPE pri vzpostavitvi sistema obravnave 
kakovosti postaj in postajališč (postajnih točk) na območju Savinjske regije za 
mestni, medkrajevni avtobusni ter železniški promet. Analiza podatkov je 
izvedena v digitalni obliki in posredovana MOPE ter DUJPP. Obravnava  obsega 
pregled infrastrukturnih (nadstrešnice, postajna niša, taktilne oznake), 
informacijskih ter ostalih elementov postaj in postajališč v Savinjski regiji. 
Informacije ter opažanja so zbrana oz. sumirana v obliki priporočil, ki so v 
ustrezni obliki posredovane DUJPP ter MOPE. Prednostna obravnava na ravni 
železniških postaj in postajališč je z vidika potrebnih investicij ter ukrepov na 
področju večmodalnosti (dostopnost do postaj/postajališč, usmeritve na ostale 
sisteme, povezljivost z vidika voznih redov, stanje stojal za kolesa …). 

Namen Evidentiranje problematičnih oz. neurejenih postaj in postajališč v regiji 
skladno z splošnimi standardi. Izboljšanje kakovosti postaj in postajališč 
avtobusnega ter železniškega prometa v Savinjski regiji z vidika večmodalnosti. 

Termin november - december 2025, 2026 

Deležniki DUJPP, MOPE, upravljalci infrastrukture postaj in postajališč na ravni Savinjske 
regije 

Datum 16.9.2025, 20.09.2025, 21.09.2025, 22.09.2025 

Priloge Priloga 18 - RCM Savinjska - terenski popis JPP 2025 

Kazalnik Kazalnik dosežen - 2x terenski ogled postajališč mestnega prometa v Savinjski 
regiji 
Kazalnik dosežen - 2x terenski ogled postaj in postajališč medkrajevnega 
prometa v Savinjski regiji 
Kazalnik dosežen - 2x terenski ogled postaj in postajališč železniškega 
prometa v Savinjski regiji 

 

Aktivnost 4 Ocenjevanje dostopnosti obstoječih postaj in postajališč 
mestnega/medkrajevnega JPP za trajnostne prometne načine ter možnosti 
dostopov do potniških vozlišč v potniškem prometu 

Opis  Obravnava postaj in postajališč mestnega, medkrajevnega in železniškega JPP 
vidika dostopnosti z ostalimi prometnimi načini. Aktivnost je obsegala pregled 
dostopnosti postaj in postajališč za osebe z oviranostmi, prisotnost stojal za 
kolesa ter morebitne ostale infrastrukture, ki omogoča boljšo večmodalnost 
med prometnimi sredstvi na ravni Savinjske regije. Obravnava je izvedena v 
obliki dodatnih komentarjev pri pregledu postaj in postajališč, evidentirana v 
obliki fotografij in kot dodatna vsebina priložena poročilom o izvedenih 
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presojah kakovosti postaj in postajališč v Savinjski regiji. V obravnavo so prav 
tako zajeta parkirišča JPP v Savinjski regiji, katerih obravnava in predlogi 
izboljšav bodo izvedeni ločeno. Posredovanje podatkov DUJPP: Sistematična 
analiza zbranih podatkov in njihovo posredovanje DUJPP v dogovorjeni obliki 
za uskladitev prihodnjih voznih redov z dejanskimi potrebami prebivalcev. 
Komunikacija z ostalimi RCM za usklajevanje poveza preko meja posamezne 
regije. 

Namen Obravnava potenciala večmodalnosti med JPP in ostalimi prometnimi načini v 
Savinjski regiji. Izboljšanje kakovosti ter uporabniške izkušnje večmodalnosti 
med JPP in ostalimi prometnimi načini. 

Termin Jesen 2025 

Deležniki DUJPP, MOPE, upravljalci infrastrukture postaj in postajališč na ravni Savinjske 
regije, NOMAGO 

Priloge Priloga 20  

Kazalnik Kazalnik ni dosežen - 1x pregled sistema P+R z vidika dostopnosti in funkcije 
multimodalnosti v regiji; 1x sklop obravnave večmodalnosti izbranih sklopov 
postaj in postajališč na izbrani relaciji JPP 

3. IZVEDBA DOGODKOV  
 
Redni letni sestanki po vsebinskih sklopih za leto 2025: 

 

Sestanek 1 Sestanek RRA Savinjska / RCM Savinjska z vodstvom direktorata za prometno 

politiko na Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo na temo RCM-jev in JR UTM, 1. 4. 2025, 

Ljubljana 

Sestanek 2 Obdobni sestanek regijskih centrov mobilnosti z MOPE in DUJPP, 17. 4. 2025, 

Krško 

Sestanek 3 Obdobni sestanek regijski centrov mobilnosti vzhodne Slovenije na temo 

Prevozna revščina - možnosti ukrepanja na regionalni in lokalni ravni, 9. 6. 2025, Celje 

Sestanek 4 Obdobni sestanek regijskih centrov mobilnosti z MOPE, 15. – 16. 10. 2025, 

Maribor 

 

S koordinatorji po posameznih področjih so potekali redni mesečni sestanki, prav tako smo se 

obdobno na spletnih sestankih dobivali RCM-ji celotne Slovenije. 

 

V nadaljevanju so navedeni dogodki, ki so bili izvedeni tekom delovanja RCM Savinjska v letu 

2025: 

Dogodek 1 Usklajevalni sestanek RCM Savinjska / RRA Savinjska  z občinami Savinjske regije 

za Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti, 15. 4. 2025, Celje 
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Dogodek 2 Sestanek RCM Savinjska z direktorji knjižnic Savinjske regije na temo kampanje 

Trajnostno v knjižnico po nagrado, 8. 5. 2025, Celje 

Dogodek 3 Udeležba RCM Savinjska na Eurovelo usposabljanju, 28. in 29. 5. 2025, Ljubljana 

Dogodek 4 Udeležba RCM Savinjska na kolesarski konferenci, 4. 6. 2025, Velenje 

Dogodek 5 Sestanki z občinami po subregijah na temo Javnega razpisa za sofinanciranje 

ukrepov trajnostne mobilnosti, 10., 11., 13., 18. in 19. 6. 2025 

Dogodek 6 Sestanki s sodelujočimi občinami v Evropskem tednu mobilnosti 2025 ter 

dostava promocijskih materialov, 5. in 6. 8. 2025 

Dogodek 7 Obiski sodelujočih občin v Evropskem tednu mobilnosti 2025, 16. – 22. 9. 2025 

Dogodek 8 Sestanek RRA Savinjska / RCM Savinjska z Nomagom na temo javnega 

potniškega prometa v Savinjski regiji, 25. 9. 2025, Celje 

Dogodek 9 Vrednotenje kolesarske povezave Celje – Šmarje pri Jelšah, 29. 9. 2025 

Dogodek 10 Spletni sestanek z občinama Vojnik in Dobrna, DRSI in Nomagom pred uradnim 

odprtjem kolesarske povezave Lemberg – Dobrna, 2. 10. 2025 

Dogodek 11 Uradno odprtje kolesarske povezave Lemberg – Dobrna, kolesarjenje s 

predstavniki MZI / DRSI in župani ter promocija sistema izposoje KolesCE z Nomagom, 8. 10. 

2025 

Dogodek 12 Izvedba spletne ankete med občinami za ETM, 1. – 10. 10. 2025 

Dogodek 13 Udeležba na konferenci Pametna mesta in mobilnost, 22. 10. 2025, Ljubljana 

Dogodek 14 Udeležba na medregijskem dogodku Razvoj, ki povezuje – prihodnost, ki 

vključuje s sestankom občin Zgornje Savinjske doline z DRSI in DRI na temo vzpostavljanja 

državnih kolesarskih povezav, 24. 10. 2025, Nazarje 

Dogodek 15 Obisk RCM Savinjska knjižnic Savinjske regije in žreb nagrajencev kampanje 

Trajnostno v knjižnico po nagrado s krajšimi sestanki z vodstvi knjižnic ter pregled dostopnosti 

knjižnic oziroma ustreznosti infrastrukture za kolesarje in pešce, 3. – 5. 11. 2025 

Dogodek 16 Sestanek RCM Savinjska z Nomagovim oddelkom za mikromobilnost na temo 

sistema KolesCE, 5. 11. 2025, Celje 

Dogodek 17 Udeležba RCM Savinjska na regijskem posvetu Heroji furajo v pižamah, 6. 11. 

2025, Celje 

Dogodek 18 Udeležba RCM Savinjska na usposabljanju za SiPark, digitalno orodje za izvajanje 

aktivne parkirne politike, 10. 11. 2025, Ljubljana 

Dogodek 19 Udeležba RCM Savinjska na konferenci o celostnem prometnem načrtovanju, 

27. 11. 2025, Kranj 

Dogodek 20  Regijski dogodek Povezana in dostopna Savinjska regija, v sodelovanju z MOPE 

in DUJPP, 11. 12. 2025, Celje 

Dogodek 21 Popis kolesarskih postajališč v občini Polzela, 18. 12. 2025, Polzela 

 

4. KAZALNIKI ZA SPREMLJANJE IZVAJANJA LDN 
 

Spodaj termini izvedenih aktivnosti kazalnikov. Vsebine in dokazila so del prilog ter opisov 
aktivnosti.  
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Kazalnik Navedba kazalnika 

Izdelano poročilo o spremljanju kazalnikov 
RCPS 

Izdelovalec RCPS še ni izbran, izbor bo 
predvidoma končan do konca februarja 
2026. Izvedli smo pripravljalne aktivnosti. 

Izvedba vsaj enega regijskega dogodka v času 
ETM 

Izvedba regionalne promocijske kampanje 
ETM – Trajnostno v knjižnico po nagrado. 
Aktivnost je potekala od 2. 6. do 30. 10. 
2025. Dokazilo: mapa ETM, Priloga 5. 

Izvedba vsaj ene promocijske aktivnosti na 
temo kolesarjenja 

Izvedba dogodka promocije državnega 
kolesarskega omrežja ter sistema izposoje 
KolesCE na dan 11.12.2025. Dokazilo: objave 
ter fotografije so v mapi Kolesarjenje, 
Povezana in dostopna Savinjska regija. 

Izvedba vsaj ene promocijske aktivnosti o 
javnem prevozu 

Izvedba dogodka promocije JPP na dan 
11.12.2025. Dokazilo: objave ter fotografije 
so na voljo v mapi JPP, Povezana in dostopna 
Savinjska regija. 

 


